
Kandao MeetingPro のアップグレード手順 

 

Step1.  

Kandao Meeting Pro を電源アダプターに接続し、HDMI ポートを通じて、Kandao Meeting 

Pro とディスプレイを接続します。Kandao Meeting Pro の電源ボタン を長押しして、Kandao 

Meeting Pro の電源を入れます。 

 

 

 

Step2.  

Bluetooth リモコンを接続するかもしくはマウスを接続（ どちらでも OK です） 

1） Bluetooth リモコンを接続： 

a. Kandao Meeting Pro と Bluetooth リモコンをペアリングする必要があります。ペアリングす

る手順は、Bluetooth リモコンの「確定」ボタンと「VOL-」ボタン を同時に 3 秒間押し続ける

と、インジケーターライトが点滅します。 

 



 

b. Kandao Meeting Pro は、自動的にリモコンに接続されます。接続すると、リモコンのイン

ジケーターライトが消え、ディスプレイインターフェイスに「コントローラーが接続されました」というプ

ロンプトが表示されます。 

 

 

2） マウスを接続 

図のように USB-A（12）ポートからマウスを接続します。 

Controller connected 

インジケーがター点滅 



 

 

Step3. 

Kandao Meeting Pro をネットワークに接続します。接続するには、次の 2 つの方法があります。（ど

ちらでも OK です。） 

1）Kandao Meeting Pro の Lan ポートからイーサネットケーブルでルーターに接続し、ネットワ

ークに接続します。 

 

2）kandao Meeting Pro のアプリストアでシステム設定から Wi-Fi にて接続します。 

       



      

 

Step4. 

Kandao Meeting Pro のアプリストアのホームページから「Update」をクリックします。 

アップグレードが完了すると、Kandao MeetingPro は自動的に再起動します。 

       

 

 

  



 

 

 

 

※定期的にファームウェアのアップデートやシステムのアップグレードを行い、Kandao Meeting Pro を

より快適にご利用頂けます。 

 

 


